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Grosimea izolației (mm) 

Diametrul țevilor de evacuare a gazelor (mm) 

Ø 80 Ø 120 

Diametrul pentru deschidere (orificiu) (mm) 

Pereții confecționați din lemn, 

sau, în orice caz, a căror parte 

conține componente 

inflamabile sau combustibile 

100 150 190 

Perete sau acoperiș din beton 50 100 140 



Panta acoperișului: 
Distanța dintre creastă și capacul 

coșului 

Înălțimea minimă a coșului, măsurată în 

punctul superior (în partea din spate a 

coșului) 

α Distanța în metri Înălțimea în metri 

15° 
mai puțin de 1,85 m mai mult 

de 1,85 m 

0,50 m deasupra coamei acoperișului 

1,00 m de la panta acoperișului 

30° 
mai puțin de 1,50 m mai mult 

de 1,50 m 

0,50 m deasupra coamei acoperișului 

1,30 m de la panta acoperișului 

45° 
mai puțin de 1,30 m mai mult 

de 1,30 m 

0,50 m deasupra coamei acoperișului 

2,00 m de la panta acoperișului 

60° 
mai puțin de 1,20 m mai mult 

de 1,20 m 

0,50 m deasupra coamei 

acoperișului 

2,60 m de la panta acoperișului 

Perete sau acoperiș 

confecționat din cărămidă 
30 100 140 
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Asigurați-vă că atât termoșemineul, cât și cenușa sunt reci.
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Marketing Dolinex
Typewritten text
Piese critice: șnec & ventilator + indicații generale Dolinex
 
Șnec (transportor melcat)
•	Probleme: blocaje peleți, motor defect, alimentare întreruptă.
•	Soluții: curățare, verificare motor, schimbare motoreductor, folosire peleți 
uscați.
Ventilator gaze arse
•	Probleme: tiraj slab, fum excesiv, alarmă E109.
•	Soluții: curățare ventilator, verificare condensator, schimbare ventilator dacă e
 defect, verificare tiraj coș.
Indicații generale Dolinex
•	Curățare cenușă zilnică.
•	Curățare schimbător după 150–180 kg peleți arși.
•	Revizie completă anuală.
•	Folosiți doar peleți ENplus A1, 6–8 mm.
•	Verificați tirajul coșului: 0,05–0,1 mbar.
Observație: atât șnecul cât și ventilatorul sunt piese de uzură. În manual 
se recomandă verificare și curățare periodică, iar la revizia anuală se 
demontează și se suflă/curăță complet.
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e-mail: office@dolinex.ro, 



 






